

一朝之忿，自行取銷其總統名義，以結他派。不免近於取捨任意，違反辦法，又爲後世所不取。故其真有志整飭國家紀綱，則在渥養晦靜俟時機，猶爲得耳。

東京廿一日電：日本海軍大臣財部彪氏宣佈，日本海軍因地震而損失，其數爲壹萬萬圓。

此因現在盛傳菲島於中秋時被地震海嘯毀壞，且菲島中亦有多處如是，往來參拜神女，菲人刻往該廟膜拜者，有數百人。

帆尼諾廿二日電：本埠東數里遠之廟內，本之慘變，故求神佑甚切也。

帆尼諾東數里之女神，是高三尺之木偶。

享廟食已三百餘年，前乃置於西班牙樓

船內，以來往帆尼諾及墨國亞加普爾科間。

常獲鬼半浪靜之靈。

● 菲人恐遭震災而禮神

本內閣管轄各方寄來之賑款，即將之購買

食物屋租起價，昨晚班國有十餘城麵包因

此已低半。

李華利氏又派軍五萬人，前赴摩洛哥剿革

黨，而西班牙對摩洛哥之四百年來相戰

料望或於近數日內而完竣，但班國人民反

對新創摩洛哥革命事，甚爲劇烈，政府宣佈

若有反對者則行處死。

悉國內情形，且知

柏林廿二日電：德政府決定將摩洛哥境

之政府，已破壞，總械數大部

法比兩國反對德總械施技議廢除消極抵

抗的交換條約，故追得下令即行取消該政

策。內閣定於廿三日會議，以考慮聯軍對於

德國取消消極的抵抗政策，取如何格式

聯軍已預備俟德國降服宣告後，即考慮德

總理施氏早明三日之讓獻，而或允將在佔

領區城被逐之人民，或侵犯聯軍權利之人

准其返回原籍，且日亦將考慮早日逐漸增

革亞境之部隊撤退，與革亞境情形益惡劣

決，則必發生暴亂，此革亞問題安結。

或仍發生變亂，今日中國狀，恰如一九

十八年德總理施注文氏，宣告召集各

省當局開會討論革亞問題之事，如

革亞境之部隊撤退，與革亞境情形益惡劣